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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقسم ياهتايلام نوناق 138 هدام3هرصبت عوضوم ييارجا طباوض هيحلاصا

ص/23400/200:هرامش
21/12/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م13292138

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

نوناق 138 هدام 3 هرصبت عوضوم ييارجا طباوض هيحلاصاعوضوم
ميقسم ياهتايلام

تسويپ هب ،2/3/1383 خروم 211 -2916/804 هرامش همانشخب وريپ
ميقتسم ياهتايلام نوناق 138 هدام 3 هرصبت عوضوم ييارجا طباوض هيحلاصا
هدام ب دنب عوضوم يقاحلا و نآ يدعب ياه هيحلاصا و 3/12/1366 بوصم
بوصم ... و روشک عيانص يزاسون و ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 6

.ددرگ يم غلابا ءارجا و علاطا تهج،26/5/1382
رد هطوبرم نايدؤم طسوت ررقم فيلاکت ماجنا رد ينامز تيدودحم هب هجوت اب

کرادم ميلست و بوصم يتعنص ياه کرهش هب تاسيسأت لاقتنا ملاعا صوصخ
يتايلام روما تارادا هب تراجت و ندعم ،تعنص ترازو د�أت زا سپ روکذم
خيرات ات رثکادح(روکذم هيحلاصا بيوصت خيرات زا هام شش رثکادح

لک تارادا يگنهامه اب يتايلام روما تارادا تسا يضتقم )9/5/1393
لمع هب طبريذ نايدؤم هب مزلا يناسر علاطا ناتسا تراجت و ندعم،تعنص
.دنروآ
تيعطق هب ينوناق تاررقم يارجا رد هک يتايلام ياه هدنورپ تسا يهيدب
ررکم 251 هدام تاررقم تياعر اب دشابن حرط لباق يرگيد عجرم رد و هديسر
و يداصتقا روما مرتحم ريزو تقفاوم تروص رد و ميقتسم ياهتايلام نوناق
.دوب دهاوخ حرط لباق تأيه نآ رد ،روکذم هيحلاصا دافم تياعر اب و يياراد

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

خيرات زا:ءارـجا خـيراـت
10/12/1392

خيرات ات :ءارجا تدم
9/5/1393

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق »138« هدام »3« هرصبت عوضوم ييارجا طباوض هيحلاصا
زا يشخب ميظنت نوناق »6« هدام )ب( دنب عوضوم يقاحلا و نآ يدعب ياه هيحلاصا و 3/12/1366

يعامتجا،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق »113«هدام حلاصا و روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم

1392/12/21 :دنس خیرات
ص/200/23400 :دنس هرامش
138/92/132/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
رد نآ هرصبت و 138 هدام*
ياهتکرش يزاربا دوس صوصخ
يصوصخ و ينواعت
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
هژيو دوس مامت تيفاعم دروم رد*
… و يا هقطنم قرب ياهتکگرش
مزلا خيرات صوصخ رد همانشخب
هعسوت موس همانرب ندش ارجلا
138 هدام ييارجا لمعلاروتسد
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام يئارجا همان نيئا 3
ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت
روشک عبانم يزاسون
هلصاف ن�عت حلاصيذ عجرم*
زا يندعم و يديلوت ياهدحاو
اهرهش زکارم
هزاجا مزلتسم يندعم ياهتيلاعف*
تسا تازلف و نداعم زا
ياهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تيفاعم زا رادروخرب
ياهتايلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا ميقتسم
لاقتنا و لقن يتايلام تخادرپ
دنوشيم کلاما يعطق
هعسوت حرط هريخذ تايلام*
لاس10و3هرصبت ييارجا طباوض
رد ياه هناخراک لاقتنا تيفاعم
نارهت يرتموليک120 هدودحم
لومشم و هريخذ طيارش*
رتافد و يدرگناريا تاسيسات

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/23400 :همانشخب

ص/ 200/23400 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/3629 :همانشخب
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211 -2916/804هرامش همانشخب عوضوم26/5/1382 بوصم ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و
روشک يتايلام روما نامزاس 2/3/1383 خروم

هفاضا »10« هدام ليذ هب ريز حرش هب »2 هرصبت« و حلاصا »1 هرصبت« هب »10« هدام ليذ هرصبت
:ددرگ
زا لبق دوخ ياه هناخراک لاقتنا هب تبسن هک ييارجا طباوض نيا »7« هدام لومشم نايدؤم :2هرصبت

تاسيسأت لاقتنا زا دعب اي لبق هچنانچ دنا هدومن مادقا بوصم يتعنص ياهکرهش هب 29/12/1391
و »7« هدام عوضوم يبتک ملاعا هب تبسن اًفرص ،بوصم يتعنص ياهکرهش هب دوخ هناخراک
دنشاب هدومنن مادقا »8« هدام رد هراشا دروم کرادم ميلست و يتايلام روما هرادا هب »8« هدام)فلا(دنب
تاسيسأت لاقتنا ملاعا هب تبسن هيحلاصا نيا بيوصت زا سپ هام 6 تدم فرظ رثکادح هکيتروص رد
د�أت هب هک ار ليذ کرادم و دنيامن مادقا يتايلام روما تارادا هب بوصم يتعنص ياهکرهش هب دوخ
رب طورشم دنيامن ميلست طبريذ يتايلام روما تارادا هب تسا هديسر تراجت و ندعم،تعنص ترازو
لح عجارم اي و يگديسر لحارم زا يکي رد هطوبرم ياهلاس اي لاس درکلمع يتايلام هدنورپ هکنيا
هدام »3« هرصبت ريخا تمسق يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب ناکما دشاب حرط لباق يتايلام فلاتخا
.دوب دنهاوخ اراد تاررقم رياس و لمعلاروتسد نيا تياعر اب ار ميقتسم ياهتايلام نوناق »128«
تراجت و ندعم،تعنص نامزاس هب هدش هئارا بوصم يتعنص ياهکرهش هب لاقتنا تساوخرد ريوصت .1
.دشاب هديسر روکذم نامزاس د�أت هب نآ ميلست هک لاقتنا زا لبق خيرات هب

.لاقتنا زا لبق يتعنص يهاوگ اي يرادرب هرهب هناورپ ريوصت .2
.لاقتنا زا دعب يرادرب هرهب هناورپ ريوصت .3
يتعنص کرهش هب هناخراک لاقتنا رب ينبم طبريذ ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس يهاوگ.4
هناخراک اب طبترم تيلاعف هنوگ ره مدع و يلبق هناخراک تلاآ نيشام جورخ و يروآ عمج ،بوصم
.قباس لحم رد يلاقتنا
.تسا يمازلا يلبق طباوض تياعر دعب هب 1/1/1392 خيرات زا يلاقتنا ياه هناخراک يارب

هداز تمعن اضردمحم                                                   اين بيط يلع            
تراجت و ندعم،تعنص ريزو                                  يياراد و يداصتقا روما ريزو

2916/804/211:هرامش
02/03/1383: خيرات
دراد:تسويپ

 ناتسا يئاراد و يداصتقا روما نامزاس
يتايلام يلاع ياروش
 ناتسا يتايلام روما لک هرادا
يتايلام ينف رتفد
لک هرادا

يتايلام يماظتنا يلاع تايه
رتفد
يتايلام يماظتنا يناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم ياهتايه هناخريبد
ناريا يمسر نارادباسح هعماج
 يداصتقا روما هدکشناد
يسرباسح نامزاس
يداصتقا روما هدکشهوژپ

ياه هيحلاصا و 3/12/66 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق138 هدام هرصبت عوضوم يئارجا طباوض
روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 6 هدام ب دنب عوضوم يقاحلاو نآ يدعب

يترفاسم
يتار�غت صوصخ رد همانشخب*
و 138 هدام رب رظان تاررقم رد
1هرصبت

طبترم دانسا ریاس
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و هيهت نداعم و عيانص و يئاراد و يداصتقا روما مرتحم يارزو فرط زا هک 26/5/82 بوصم... و
ياهدحاو هب بوصم يئارجا طباوض تسا يضتقم.ددرگيم غلابا ارجا و علاطا تهج،هديدرگ بيوصت
.دنيامن لومعم ار مزلا يشزومآ تامادقا و تراظن نآ دافم قيقد يارجا تهج رد و غلابا هعبات

هتسجخراوسهش يسيع

بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق138 هدام 3 هرصبت عوضوم ييارجا طباوض
نوناق 6 هدام ب دنب عوضوم يقاحلا و نآ يدعب ياه هيحلاصا و 3/12/66

26/5/82 بوصم.... و روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت

:فيراعت :1 هدام
هدوب نداعم و عيانص ترازو زا يئاسانش تراک اي يرادرب هرهب هناورپ ياراد يديلوت دحاو:هناخراک )فلا
دروم بسح يگدنزاس داهج اي تازلف و نداعم،نيگنس عيانص , عيانص ياه هناخ ترازو زاً لابق هکنيا اي
.دشاب هدومن ذخا يئاسانش تراک اي يرادرب هرهب هناورپ

نارهت زکرم يرتموليک تسيب ودصکي هلصاف : نارهت زکرم يرتموليک تسيب و دصکي عاعش )ب
. يربارتو هار ترازو ديئات اب

جراخ هب دوخ تاسيسأت لاقتنا اب دنليام هک نارهت زيربآ هدودحم رد عقاو ياه هناخراک نابحاص :2 هدام
نوناق138 هدام 3 هرصبت رد ررقم هلاس هد تيفاعم زا نارهت زکرم يرتموليک تسيب ودصکي عاعش زا
هنوگ ره زا لبق دياب دنيامن هدافتسا نآ يدعب ياه هيحلاصا و 30/12/66 بوصم ميقتسم ياهتايلام
علاطا طوبرم يتايلام روما لک هرادا و نداعم و عيانص نامزاس هب اًبتک ار بتارم ديدج لحم يارب مادقا
.دنهد

لحم رد رارقتسا و تاسيسات لماک لاقتنا زا سپ هام کي فرظ 2 هدام رد روکذم صاخشا :3 هدام
روما لک هرادا و ناتسا نداعم و عيانص نامزاس هب اًبتک يرادرب هرهب عورش يارب ار دوخ يگدامآ ديدج
.دنيامن ملاعا طوبرم يتايلام

قباس لحم زا طوبرم ناتسا يتايلام روما لک هرادا و نداعم و عيانص نامزاس ناگدنيامن :4 هدام
عاعش زا جراخ هب و يروآ عمج ًلاک هناخراک هب طوبرم تاسيسأت هکيتروص رد و هدومن ديدزاب هناخراک
يلاقتنا هناخراک اب طبترم يتعنص تيلاعف هنوگچيه و هتفاي لاقتنا نارهت زکرم يرتموليک تسيبودصکي
تيلاعف يارب يرادرب هرهب هناورپ طوبرم ناتسا نداعم و عيانص نامزاس ,دريگن تروص قباس لحم رد

هچنانچ .ديامن ملاعا طوبرم ناتسا يتايلام روما لک هرادا هب ار بتارم و رداص ديدج لحم رد يتعنص
نامزاس هب هام کي تدم فرظ اًبتک ار بتارم دشاب هتشاد يرظن قوف هنيمز رد يتايلام روما لک هرادا

.ديامن يم ملاعا هطوبرم ناتسا عيانص

رودص خيرات هطباض نيا عوضوم ياه هناخراک يتايلام تيفاعم يارب يرادرب هرهب عورش خيرات :5 هدام
تيلاعف نآ زا لبق هناخراک دوش مولعم يکرادم و دانسا ربارب رگا و دوب دهاوخ يرادرب هرهب هناورپ
طوبرم يتايلام روما لک هرادا طسوت هدمآ تسدب کرادم و دانسا بسح روبزم ادبم هتشاد يديلوت
.دش دهاوخ ن�عت

تسيل اب و ينوناق رتافد هب هجوت اب نارهت زيربآ هدودحم رد عقاو ياه هناخراک نانکراک دادعت:6 هدام
راک ترازو هب يلاسرا،هدش هميب نانکراک رامآ اب و طوبرم يتايلام روما هرادا هب يميلست يقوقح تخادرپ
لاقتنا هماناضاقت ميلست زا لبق ههام هس تدم رد اهنآ دادعت نيگنايم باستحا اب يعامتجا روماو
.دنوش يم ن�عت طوبرم لاس رد نداعم و عيانص نامزاس هب هناخراک

هزوح و نارهت يرتموليک 120 عاعش رد عقاو دوخ تاسيسات دنليام هک يئاه هناخراک نابحاص:7 هدام
يتعنص ياهکرهش زا يکي هب ًلاک ار)ناهفصا و زاريش ،کارا،زاوها،زيربت،دهشم(گرزب ياهرهش يظافحتسا
هدام ب دنب عوضوم(138 هدام 3 هرصبت هب يقاحلا تمسق يتايلام تيفاعم زا و هدنهد لاقتنا بوصم
دياب دنيامن هدافتسا )26/5/1382 بوصم ....روشک يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 6
يتايلام روما لک هرادا و نداعم و عيانص نامزاس هب اًبتک ار بتارم ،لاقتنا يارب مادقا هنوگ ره زا لبق
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.دنهد علاطا طوبرم ناتسا

دياب ييارجا هطباض نيا 7 هدام عوضوم قوشم زا هدافتسا يضاقتم ياه هناخراک نابحاص:8 هدام
:دنيامن هئارا ،طوبرم ناتسا نداعم و عيانص نامزاس و يتايلام روما لک هرادا هب ار ريز کرادم
)يبتک تروصب( ديدج لحم رد يرادرب هرهب عورش يارب يگدامآ ملاعا )فلا

. طوبرم ناتسا يتعنص ياهکرهش تکرش زا بوصم يتعنص کرهش رد ديدج هناخراک رارقتسا ديئات )ب

هرادا و نداعم و عيانص نامزاس ناگدنيامن ) رکذلا قوف( 8 هدام عوضوم کرادم تفايرد زا سپ :9 هدام
هب طوبرم تاسيسات هکيتروص رد و هدومن ديدزاب هناخراک قباس لحم زا طوبرم ناتسا يتايلام روما لک
هناخراک اب طبترم يتعنص تيلاعف هنوگچيه و دشاب هديدرگ جراخ و يروآ عمج ًلاک يلاقتنا هناخراک
هرهب هناورپ ناتسا نداعم و عيانص نامزاس،دريگن تروص قباس لحم رد يلاقتنا هناخراک اب يلاقتنا
ملاعا طوبرم يتايلام روما لک هرادا هب ار بتارم و رداص ديدج لحم رد يتعنص تيلاعف يارب يرادرب
کي تدم فرظ اًبتک ار بتارم دشاب هتشاد يرظن قوف هنيمز رد يتايلام روما لک هرادا هچنانچ .ديامن
.ديامن يم ملاعا نداعم و عيانص نامزاس هب هام

يرادرب هرهب خيرات زا و 8 هدام عوضوم ياه هيديئات تفايرد اب طوبرم يتايلام روما لک هرادا:10 هدام
دهاوخ لامعا لاس جنپ تدم هب ار يئارجا طباوض نيا 7 هدام عوضوم يتايلام تيفاعم،ديدج لحم رد
.دومن
زا يياهتمسق "دروم بسح 8 اي 3 داوم" عوضوم يبتک ملاعا زا لبق،دوش زرحم هکيتروص رد : هرصبت
ربارب روبزم تيلاعف زا لصاح دمآرد،هتشاد يديلوت تيلاعف ديدج لحم رد هدش رقتسم تاسيسأت
.دوب دهاوخ تايلام لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم

  يرهاظم بسامهط 
ييارادو يداصتقا روما ريزو 

 يريگناهج
نداعم و عيانص ريزو 

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک يلام ماظن ياقترا و ريذپتباقر ديلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار يديلوت ياههاگنب شدرگ رد هيامرس و حرط ـ هژورپ يلام نيمأت يارب يدقن هدروآ هک يصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنيامن مهارف يتکراشم دوقع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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